

《海上传奇》上映不久就下档,贾樟柯:

中国电影只剩娱乐,不提供文化

近日,著名导演贾樟柯做客凤凰卫视,在谈到其最新纪录片《海上传奇》时,贾樟柯称,中国现在的电影市场只有一条院线,都是放商业电影的。这次《海上传奇》是在商业的院线里面,找了一些电影院出一个厅来嫁接一条艺术院线放映的,目前中国电影只有娱乐消费,基本不提供文化生活。

我们没有过文化生活的习惯

在被问到什么原因导致《海上传奇》上映几天后就下档时,贾樟柯说:“《海上传奇》不是消费性的影片,在目前的电影消费习惯面前,就不会有太多的人观看,这是一个现实。这个现实背后其实是我们现在比较多地在过娱乐生活,还没有过真正的文化生活的习惯。”

“不是说因为我拍艺术电影,就认为娱乐不对,电影本身作为一个重要的娱乐形式,它提供娱乐是非常重要的,寻找娱乐也是观众的特性,观众的本能。但问题是现在走到另一个极端——中国的银幕基本不提供文化生活。”

“文艺片需要一个口碑、口传的时间,比如说上映三天大概有1000个人看,那么口碑传出去之后,第二周大概有2000个人看,逐渐地升温变成一个消费的热点,最后有大量的人群看,这个培育时间,我想最起码也得有一个月或者两个月。”(凤凰)

但是目前影院的排片制度,绝对提供不了你培育的时间,就是三天,不行就下。”

“我们现在只有一条院线,都是放商业电影的,中国没有艺术院线。”

下一部电影,武侠片

据说贾樟柯9月份要开拍一部新的影片,叫《在清朝》,对此,贾樟柯称:“这是我第一次尝试拍通俗性的作品,是一部武侠片,商业电影,这是毋庸置疑的。但是我想做的是希望尝试通过通俗化的方法,把我们过去曾经复杂的精神认识传达给更多的观众。我觉得武侠片的创新跟发展还有很大的空间。”据了解,《在清朝》讲述的是科举制度废除带来的身份的转变,“废科举从长远的观点来看是一个非常对的决定,但是牺牲了一代人,那这一代里面有的人就变成了官,有人变成了匪,有人变成了盗,故事说的是这些人在一个小县城里面的挣扎。”

所以,也许有很多人会担心,贾樟柯会不会就此走上像张艺谋、陈凯歌一样的道路,贾樟柯说:“我觉得拍商业片是一种尝试,拍商业片也是一个导演的自由,包括张艺谋导演跟陈凯歌导演也是。”至于能否在拍了商业片后再回来拍艺术片,贾樟柯很自信:“我希望有一个更好玩的游戏,拍两三部商业片后也许我会厌倦,我还能回来。”



书画家向山东大厦赠作品

本报讯(记者 霍晓蕙) 7月22日,梁文博、卢洪刚、潘梦石、刘明波四位书画家向山东大厦捐赠书画作品仪式在山东大厦青未了厅举行,之后又举行了小型的书画品鉴会。四位书画家在我省艺术界皆具有较高知名度,艺术风格各

异。他们此次共向山东大厦捐赠六幅新近创作的国画、书法艺术精品,其中由山东省美术家协会副主席、山东艺术学院教授梁文博创作的巨幅国画《春雨初晴》长7.1米,宽2.5米,是他历时两个多月创作完成的,画面清新,意境悠远。

《真情大援川》再现山东人援川事迹

本报讯(记者 任磊磊) 目前,冯小刚导演的《唐山大地震》正在热映,而一本反映山东人民抗震救灾、援助“5·12”四川特大地震安置房建设的长篇报告文学《真情大援川》近日出版发行。该书是著名报告文学作家许晨历时一年时间,

深入灾区实地采访完成的。用报告文学的形式描绘了8000多名建设者在9个受灾地区,苦熬80余天累计完成32876套安置房的建设工作,保证了12万学生、10万人的学习和生活,展示了广大建设者坚韧不拔的个性和奉献的精神。

健康饮料专家提醒:喝饮料就要喝健康

——国内首款纯粮发酵的健康饮料“维卡萨”受泉城养生人士热捧

中国饮料的研究与发展已从第一代碳酸饮料——第二代调合果味饮料——第三代果汁饮料——第四代茶饮料。可以说一直沿着健康环保的方向健康发展。如今更加绿色健康的第五代纯粮发酵的健康饮料也已经悄然面市,而且在济南的各大酒店商超引起消费者的普遍欢迎。

健康饮料专家提醒:喝饮料就要喝健康。

近日,刚刚在济南举办的中国健康饮料发展论坛传出好消息。经中国健康饮料协会的吴

博士介绍,国内首款纯粮发酵的健康饮料“维卡萨”引领我国饮料行业进入纯粮健康时代。

专家详细讲解:纯粮发酵饮料有三种健康喝法。

维卡萨不仅适合休闲娱乐时饮用,还能满足商务应酬、开车畅饮的特殊需求,是健康饮品中的绝佳选择。而且四种喝法让我们喝出健康来。

健康喝法一:3/4 啤酒+1/4 维卡萨

啤酒的麦芽香气和维卡萨独特的纯粮发酵味道是很多爱

品位人士的选择。如果您将此两大健康饮品以啤酒3/4加维卡萨1/4的比例进行勾兑,您会惊喜地发现啤酒的麦芽香气与维卡萨的纯粮发酵味道变得更加浓郁厚重,而且回味更长。

健康喝法二:饭菜油腻时喝

维卡萨以纯粮为原料经酵母菌、乳酸菌等益生菌发酵而成。益生菌能起到改善肠道功能、养胃、消食、祛油腻的作用。

健康喝法三:运动后喝

众所周知,我们小时候常吃的酵母片就是为了促进肠道



BOSCH
博世 科技成就生活之美

“被等待”的时代,向“持久战”宣战

博世·快洗族洗衣机,反“持久战”

你还记得那些无比煎熬的等待吗?只为看一眼“前凸后翘”长尾巴的《阿凡达》,要披星戴月去排队,只为一张窄窄的电影票,居然要使出抗“春运”的劲头;在炎热的世博会现场鏖战,只为亲眼目睹沙特馆的Imax,排队长达10小时,本来是假日,却比法定工作时间还要长……在ATM机前,在移动营业厅,在KFC的外卖甜点窗口……在这个“被等待”的时代,这些“持久战”造成的“杯具”比比皆是,虽然理由千差万别,但过程都无一例外的煎熬而绝望。

即便回到家里,你会发现,这样那样的“等待”依然在纠缠着你,你还是得打起精神和不断涌出的琐事做好打持久战的准备:也许当你结束一天的工作回到家中,准备享受《Lost》大结局,或者操练一把刚刚学来的茶道手艺,却突然想起,还有一堆被等待的汗水浸透的衣服在同样等待着你。你不得不忍受洗衣机无穷尽地搅动,于是,兴致全消;也许你刚刚将衣物扔进洗衣机,却突然意识到,晚上还有一场非常重要的酒会,必须得在20分钟内出门!是切断电源,把衣服留在洗衣机里泡几个小时?还是默默忍受这煎熬的等待最终迟到?于是,纠结万分。

在这“被等待”的时代,是时候向生活中的“持久战”宣战,去繁存简,让生活恢复她的本来面目了!

博世率先为你打响“反持久战”的第一枪!

“博世·快族系列洗衣机”从问世以来,就在不断刷新洗衣速度新纪录,现在,已经高达特快18分钟,甚至超快15分钟!通过整合先进洗涤技术,优化洗涤过程,有效缩短了进水、洗涤、漂洗的进行时间以及各个环节之间的等待间隙。从进水开始,为你节省每一分钟,帮你轻松解决生活烦恼,让你轻松做一个职场达人,做一个Party Queen;同时,“博世·快族系列洗衣机”针对衣服的材质与类别,调整洗涤速度、力度和节奏,开发出个性分类洗,既确保衣物的深度清洁,更保证衣物本身的柔顺。

这就是博世快洗的魅力,让我们的生活不再受制于洗衣这样的琐事,让我们的生活提速,让每一天都过得畅快淋漓。博世助力,让你坚决的“反持久战”,轻松做自己生活的“博尔特”!

现在终于不怕查酒驾了

——酒驾代价实在大,后悔没喝“维卡萨”

酒驾处罚代价大,拘留丢单失颜面。

那天晚上从酒店出来,几辆车几乎同时离开酒店的停车场,不久就遇见查酒驾的交警。

我只喝了一杯啤酒,本来以为没事,可是交警的测试仪还是报了警。害我罚款、扣分不说,还被拘留了十五天啊,老脸丢尽,成为朋友的笑柄。这十五天,我的一个上百万的单子飞了,后悔万分啊……

纯粮饮料维卡萨,助他们逃过这一劫。

同个酒店出来,我也看见其他车主的餐桌堆满了像啤酒样的易拉罐,凭什么只抓我?老天不公啊,我吹的是“酒后驾驶”,后面两个竟然都没有任何酒精含量。这到底是怎么回事呢?

后来才明白,我喝的是啤酒,而他们两个喝的是“维卡萨”。

原来这“维卡萨”是一种益生菌发酵的纯粮饮料,虽然口味和啤酒一样清爽,但却不含酒精,怎么喝都不怕。难怪他们喝起来都这么有恃无恐。

健康饮料专家预言:维卡萨必将成为中国饮料健康化发展的里程碑。

经中国健康饮料协会的吴博士介绍,维卡萨是国内首款继第一代碳酸饮料——第二代调合果味饮料——第三代果汁饮料——第四代茶饮料之后的——第五代纯粮发酵的健康饮料。

维卡萨不仅适合休闲娱乐时饮用,还能满足商务应酬的特殊需求,而且是休闲娱乐和商务应酬时的绝佳选择。吴博士还大胆预言,维卡萨的成功上市必将成

为中国饮料健康方向发展的里程碑。以后我车中也要常备一箱“维卡萨”,既能养胃保健又不用怕交警查酒驾。

咨询电话:0531—85596868

品质生活必不可少的三大健康饮品

——红酒、绿茶、维卡萨

品质生活的标志有很多种。然而在我看来,豪宅、名车略浮,古董、字画略沉。而对于我来讲可以安居乐业,偶有品酩畅饮就已经是最好的享受了。常言道:三分医治,七分饮食。所以近期本人对生活中喜闻乐见的茶、酒、饮料略有心得,闲谈一二以供大家茶余酒间笑谈。

遍尝身边饮品,我给大家推荐品质生活必不可少的三大健康饮品:红酒、绿茶、维卡萨。

红酒是品位与健康的优雅结合。

我喜欢红酒,不仅是因为它的健康美颜功能和漫长细致的酿造方式,更是因为它传承经典的红酒文化以及那迷人的色彩和神秘的情思。

茶是智慧与养生的淡定之选。

同样我也欣赏中国的茶道。每每看到三俩儒绅或对坐洽谈,或品茗闲叙,总能让我想起“茶道心境”的中国式智、儒、雅、绅。

维卡萨是饮料中的“解百纳”。

一次偶然的机会,我参加了中国健康饮料协会举办的新型健康饮料评选活动,从而认识了维卡萨。经中国健康饮料协会的吴博士介绍,维卡萨是国内首款继第一代碳酸饮料——第二代调合果味饮料——第三代果汁饮料——第四代茶饮料之后的——第五代纯粮发酵的健康饮料。维卡萨以纯粮为主要原料经有益生菌发酵而成,富含膳食纤维、维生素、氨基酸等多种营养成分,口感清爽,长期饮用还能起到改善肠道功能、养胃、消食、祛油腻的作用,因其独特的健康价值被业内专家誉为饮料中的“解百纳”。

维卡萨不仅适合休闲娱乐时饮用,还能满足商务应酬、开车畅饮的特殊需求,是健康饮品中的绝佳选择。

吴博士还大胆预言,维卡萨的成功上市必将成为中国饮料健康方向发展的里程碑。